
Év erdésze 2024

Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-tõl tagsá- 
gi kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvez-
ményt vehet igénybe a különbözõ vásárlási lehetõségektõl kezdve  
a vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhetõ kedvezmények listája 
a www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az Erdé-
szeti Lapok is közli.

Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden 
egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél széle
sebb körû elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg.

A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egye-
sület titkársága évente érvényesíti. A 2024-re szóló érvényesítõ matri-
cákat azok a tagok kapták meg az Erdészeti Lapokon keresztül, akik 
határidõre eleget tettek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötele-
zettségüknek.

A kedvezményrendszerrõl és a tagsági kártyával kapcsolatos  
bármely kérdésben felvilágosítás kérhetõ az Egyesület titkárságán  

(titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.
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Partnereink:

A NYÍRERDŐ Zrt. szakembere az Év erdésze 
2024-ben az EGERERDŐ Zrt. rendezte az Év erdésze verseny országos döntőjét a Mátrában, Mátrafüred központtal.  
A versenyen az állami erdészeti társaságok legjobb erdészei vettek részt, akik a saját cégüknél rendezett előválogató 
erdészversenyen már megmutatták szakmai rátermettségüket. Öröm volt látni, hogy a versenyzők között egy hölgy is 
szerepelt és egy résztvevő a Parajdi Magánerdészettől is csatlakozott.

Nagy megtiszteltetés volt az EGERERDŐ 
Zrt.-nek, hogy az erdész kollégákat ven-
dégül láthatta a Mátra erdeiben, akiknek 
a verseny során írásbeli és terepi felada-
tokat is meg kellett oldaniuk. 

Az írásbeli feladatok a Mátrafüredi 
Erdészeti Technikum és Szakképzőis-
kolában zajlottak a verseny első nap-
ján, majd a második napon a terepi 
versenyszámok következtek, a gyön-
gyössolymosi Szalajka-ház körüli er-
dőkben. 

A 20 fő versenyzőnek a mindennapi 
munkához kötődő feladatokat kellett 
megoldania.  Erdőfelújítás leírása, állo-
mányleírás, famagasság- és fatérfogat-
becslés, gyérítésjelölés, készletgondozó 
fahasználat, erdőkárbecslés, választéko
lás, rönk számbavétel, sarang számba-
vétel, távolságbecslés és trófeaminősítés 
vártak a versenyzőkre.

A verseny első napja id. Rakonczay 
Zoltán okl. erdőmérnök, közgazdász, 
természetvédelmi szakember, az egyko-
ri OTvH (Országos Természetvédelmi 
Hivatal) második elnökeként a magyar-
országi intézményes természetvédelem 
megalapítójának tiszteletére rendezett 
faültetéssel zárult. Egykori pályatársai, 
utódai és családtagjai is részt vettek az 
ünnepségen, akik felidézték Zoli bácsi 
mátrai erdész éveit, kiemelkedő szak-

mai életútját, munkásságát és kiváló jel-
lemének vonásait.

Az Év Erdésze verseny országos dön-
tőjének összesített pontszámai alapján 
harmadik helyezést ért el Wieszt 
András erdésztechnikus, a Pilisi Par-
kerdő Zrt. képviseletében. A második 
helyen Donkó Ferenc a NEFAG Zrt 
munkatársa végzett.

A 2024-es verseny győztese, és ezzel 
idén az Év erdésze, Nagy Lajos, a 
NYÍRERDŐ Zrt. Hajdúhadházi Erdé-
szetének munkatársa, korábbi alma ma-
terének, a mátrafüredi erdészeti techni-
kumnak egykori diákja lett.

Az összesített verseny győztesei júli-
us 4-én, az Országos Erdészeti Egyesü-
le 154. Vándorgyűlésének egri Ünnepi 
Közgyűlésén veszik át a díjaikat és az 
első helyezettnek járó Vándorserleget.

Az EGERERDŐ Zrt. minden munka-
társa nevében szívből gratulálunk a ver-
senyzőknek, további elhivatott, sikeres 
szakmai életet kívánunk nekik!

Forrás: EGERERDŐ Zrt.

Nagy Lajos, az Év erdésze verseny győztese 



Ezért a STIHL 
szakkereskedésekben 
képzett szakemberek  
és eredeti pótalkatrészek 
várják.

Nem állhat le 
a munka.  
ƒ

A NAGYFOKÚ IGÉNYBEVÉTEL 
MEGKÖVETELI A RENDSZERES 
KARBANTARTÁST.
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